
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ 
του ψηφιακού έργου Πολύτροπη Γλώσσα 

 

 
 
Η Πανελλήνια Ένωση Φιλολόγων σε συνεργασία µε το Κέντρο Ελληνικής 
Γλώσσας οργανώνουν επιµορφωτική συνάντηση µε θέµα «Πολύτροπη 
Γλώσσα. Ένα ψηφιακό έργο για τη διδασκαλία της Νεοελληνικής Γλώσσας». 
Η εκδήλωση θα πραγµατοποιηθεί στη Στοά του Βιβλίου, την Παρασκευή 1 
Δεκεµβρίου, ώρα έναρξης 19.30.  
 

Πρόγραµµα 
Τα εργαλεία του Κ.Ε.Γ. για τη διδασκαλία της Νέας Ελληνικής Γλώσσας 

Εισαγωγή και πλοήγηση στην ιστοσελίδα 

Η αξιοποίηση της τέχνης στη γλωσσική διδασκαλία- Διδακτικά παραδείγµατα 

Διάλειµµα 

Διδακτικές προτάσεις  

Συζήτηση  
Εισηγητές: Γιούλη Αλεξίου, Άβρα Αυδή, Πανταζής Μητελούδης 

 
Η Πολύτροπη Γλώσσα είναι ένα ψηφιακό έργο για τη διδασκαλία της Νέας Ελληνικής Γλώσσας, εγκεκριµένο από το 
Ινστιτούτο Εκαπαιδευτικής Πολιτικής και ενταγµένο στην «ΠΥΛΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ» του Κέντρου 
Ελληνικής Γλώσσας. Η ιστοσελίδα διευρύνει και εµπλουτίζει τα εγχειρίδια «’Εκφραση-Έκθεση» για το λύκειο.  
Στηρίζεται σε σύγχρονες επιστηµονικές θεωρίες και παιδαγωγικές µεθόδους, προωθεί την κριτική ανάγνωση και 
παραγωγή κειµένων, αξιοποιεί τις τέχνες ως εργαλεία κριτικού στοχασµού και  παραγωγής βιωµατικού λόγου, και 
προσφέρει άφθονο πολυτροπικό υλικό. Η ιστοσελίδα, µε την απλή θεµατική της διάρθρωση, επιτρέπει στον 
εκπαιδευτικό να συνθέτει µε ευκολία ένα µάθηµα αποτελεσµατικό και ελκυστικό αξιοποιώντας νέα πολυµεσικά υλικά.  
 
Η Πολύτροπη Γλώσσα συνάντησε θερµή υποδοχή από τους εκπαιδευτικούς σε όλες τις επιµορφωτικές ηµερίδες  και 
στα σεµινάρια που οργανώθηκαν από Σχολικούς Συµβούλους και Συνδέσµους Φιλολόγων  στη Θεσσαλονίκη, στα 
Γιαννιτσά, στον Βόλο, στην Κατερίνη, στη Βέροια, στη Λάρισα, στις Σέρρες, στη Δράµα και στην Καβάλα. Η υψηλή 
επισκεψιµότητα της ιστοσελίδας καταδεικνύει, επιπλέον, ότι πολλοί εκπαιδευτικοί την αξιοποιούν ως βασικό εργαλείο 
για τη διδασκαλία της γλώσσας. 
	  

Η ιστοσελίδα εκπονήθηκε από την Οµάδα Δηµιουργικής Έκφρασης, που αποτελείται από τους φιλολόγους: Κούλα 
Αδαλόγλου, Γιούλη Αλεξίου, Γιώργο Αποστολίδη, Άβρα Αυδή, Τζένη Καραβίτη, Ελένη Λόππα, Πανταζή Μητελούδη 
και Φωτεινή Φλώρου. 


